

184074 ОЛЕНЕГОРСКИЙ
№ 34
уд
Ч.
0374710

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Заполярная руда

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 60 руб.

суббота, 16 июля 1994 г. • № 50 (3396)

17 ИЮЛЯ — ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

Городская администрация сердечно поздравляет горняков всех поколений с профессиональным праздником — Днем металлурга! Добра и счастья вам на многие лета, радости, созидания, солнца и тепла.

Н. МАКСИМОВА, глава администрации г. Оленегорска.

ЧТОБЫ ДОБИТЬСЯ МИРА И СОГЛАСИЯ

По инициативе Президента России состоялось подписание Договора об общественном согласии. Основная цель этого документа — обеспечение гражданского мира в России. Все участники договора берут на себя обязательство не применять насилие для достижения политических целей, используя при этом только мирные и конституционные методы, обеспечить общественное согласие, нормальную работу государства, спокойную жизнь людей.

В этой связи ответственные задачи по обеспечению гражданского мира, общественной безопасности и правопорядка, противодействию криминальному террору возлагаются на органы внутренних дел. Все эти обязанности возложены на сотрудников милиции одним из основных документов, регламентирующих его деятельность — Законом РФ «О милиции», где в ст. 2 говорится, что задачами милиции являются: — обеспечение личной безопасности граждан; — предупреждение и применение преступлений и административных правонарушений; — раскрытие преступлений;

— охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности; — оказание помощи в пределах, установленных настоящим Законом гражданам, должностным лицам, предприятиям, учреждениям, организациям и общественным объединениям в осуществлении их законных прав и интересов. Иные задачи на милицию могут быть возложены только законом. Отсюда видно, что договор об общественном со-

гласии не вменяет дополнительные обязанности сотрудникам милиции, а просто напоминает нам нашим людям и напоминает на диалог с населением при выполнении оперативно-служебных задач. То есть добиваться общественного согласия на основе уважения различных политических убеждений, национальных культурных и религиозных традиций, поддержание постоянного диалога с политическими и общественными движениями и объединениями, одновременно отвергая попытки стигматизации личного состава в политической борьбе от того бы это ни исходило. Но главными задачами по исполнению договора об общественном согласии как основной роли милиции были и остаются предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений.

Руководство ГОВД ежедневно анализирует работу всех дежурных нарядов за сутки, принимает решения по материалам происшествия в соответствии с законом. Постоянно осуществляет прием граждан, направляет оперативно-служебную деятельность подразделений согласно требованиям по-

матричных актов, уделяя большое внимание вопросам повышения самостоятельности каждого подразделения, каждого сотрудника, используя передовые методы обучения в целях повышения их профессионального мастерства. В отделе с начала года осуществляются дополнительные мероприятия по усилению ответственности руководителей за обеспечение законности и правопорядка. Решительно освобождаем-ся мы от подчиненных, проявляющих профессиональную беспомощность, пассивность, не справляющихся с порученным участком работы, втянутых в нежелательных связях. В течение полугодия наведено 14 человек: двое уволены по отрицательным мотивам, двое переведены на нижестоящую должность, трое уволены за ненадлежащее исполнение обязанностей, трое уволены по отрицательным мотивам. Большое внимание уделяется повышению общей культуры личного состава, его умения грамотно и решительно действовать в экстремальных ситуациях, применять оружие и спецсредства, противостоять ватскому агрессивному иррациональному элементу. В этом году поступило три заявления на неправомерные действия сотрудников в двух случаях информация не нашла подтверждения в одной — сотрудник уволен из органов.

Согласно ст. 25 Закона РФ «О милиции»: «Никто другой не вправе вмешиваться в законную деятельность сотрудника милиции, кроме лиц, прямо уполномоченных на то законом». Поэтому его действия контролируются в момент выполнения опе-

Продолжение на 4 стр.

УВАЖАЕМЫЕ ТРУДЯЩИЕСЯ

АО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат», ветераны труда комбината! В честь 45-летия комбината и профессионального праздника — День металлурга примите наши поздравления и наилучшие пожелания в труде, семейного вам благополучия, крепкого здоровья и хорошего настроения!

В. ВАСИН,
генеральный директор.
И. ПОЯНСКИЙ,
председатель профкома.

Приближается праздник оленегорцев, связанный с горно-обогатительным комбинатом, с металлургией. День металлурга, 45-летие ГОКа в условиях значительных рыночных сложностей обязывают очень ответственно посмотреть вперед, определить стратегию и тактику действий по поддержанию благополучия коллектива.

Трудно сегодня вести дело предприятию, коллективу, который зарабатывает средства выпуском и продажей продукции. И все-таки, несмотря на рыночный род сложности, ГОК живет. Выпускает несколько видов товарной продукции, обхватывает ее сохранение подсобное хозяйство, значительных объемах осуществляет продажу трудящимся предприятия и другим жителям Оленегорска бытовых товаров. Комбинат продолжает строить жилье, ведет работу на строительстве детской поликлиники, заканчивает строительство на дороге от Оленегорска к Монегорску. Комбинат строит пех по производству ферритовых порошков и магнитов, на изготовление которых будет использоваться часть железорудного концентрата. Ведется большая работа по реконструкции склада сухого концентрата. Закончено оснащение оборудованием, материалами зубопротезного отделения санатория-профилактория.

Прорабатываются варианты поддержания работоспособности по добыче железорудного сырья в связи с отработкой запасов в карьерах. Начаты работы по комплексу сухих магнитной сепарации, что позволит существовать и

снизить затраты на ДОФ, повысить содержание железа в концентрате.

Сегодня на первом плане должно быть участие специалистов и других работающих на комбинате в определении путей уменьшения затрат на производство всех видов продукции — именно этот путь приведет к возможности поддержания и обеспечения благополучия работающего.

Многое делается Энергетик комбината нашли возможности использования на котельной вместо части дорогого антрацитного угля так называемого промпродукта из Череповца по цене значительно меньшей, чем антрацитный уголь. Технологией комбината разработана на 12-часовую рабочую смену, что уменьшило потребление энергии. Выводятся из технологии излучение оборудования. Внедряются положительные стимулирующие работников в ГОКа повысить производительность машин, снизить затраты, выпустить качество работ.

Не все получается в это трудное время. Явно неудовлетворительно решаются вопросы улучшения начавшегося дробления «обной массы». Попытке и в некоторых цехах имеют место факты неполного использования рабочего времени, других проявлений низкого уровня трудовой дисциплины.

Нужно очень много и — быстро! — делать, чтобы комбинат имел возможность работать средства на

финансирование всех работ, на увеличение заработной платы.

Финансисты предприятия начали, наконец-то, использовать всевозможные формулы расчетов и в этом деле мы надеемся на помощь банков, со многими из которых у нас хорошие деловые отношения. Ведется работа по кредитованию предприятия. В последнее время особенно много пришлось работать с руководителями Череповецкого металлургического комбината с управлением Октябрьской ж.д., с различными банками. Главные задачи этих встреч — взаимное понимание, взаиморасчет. Намечались плохие подходы и. Прорабатываются вопросы повышения производительности труда в Череповце и, следовательно, увеличение поставок для этого железорудного концентрата. Как и у любого предприятия, многое нужно решать специалистам ГОКа, чтобы обеспечить коллектив работой, чтобы иметь средства для обеспечения благополучия трудящихся.

От имени правления акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» поздравляю всех трудящихся предприятия, членов их семей, ветеранов труда, пенсионеров с Днем металлурга с 45-летием комбината. Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех делах, бодрости и успешности в том, что ГОК, как и прежде, выполняет все, что требуется для обеспечения выполнения его обязательств перед коллективом.

В. ВАСИН.

ЗАКОНОДАТЕЛИ — ДЛЯ ВАС

Нарушение прав потребителей, их сомнения относительно того, что «положено по закону», порождают много вопросов, например, там, где найдены нарушения прав, на какое законодательное положение следует ссылаться в обоснование своих требований и т.д. Цель наших публикаций под рубрикой «Ущерб потребителя» — познакомить широким кругом населения с их правами, закрепленными в Законе «О защите прав потребителей и других норматив-

ных актах, действующих в этой области, помочь ориентироваться в ситуации, выбрать правильный линию поведения в случаях, когда государственными и частными предприятиями торговли и обслуживания нарушаются права потребителей.

Сегодня пять копеек предоставляется услуг телеграфной связи — телеграммах о сроках их прохождения.

Телеграммы разлетаются на следующие виды: «С уведомлением вручения»;

«С доставкой почтой заказом»;

«С доставкой в срок, указанный отправителем»;

«С доставкой на художественной бланке»;

«Закрепленная»;

«С оплаченным ответом»;

«Письмо-телеграмма».

Телеграммы вида «С доставкой почтой заказом» принимаются хозяйствующим субъектом для отправления в деревни села и т.д.

Телеграммы вида «С доставкой в срок, указанный отправителем» при-

нимаются хозяйствующим субъектом для отправления в столицы республик в составе Российской Федерации, краевые, областные районные центры, не менее чем за сутки со установленного срока доставки.

Телеграммы вида «С доставкой на художественной бланке» принимаются хозяйствующим субъектом для отправления в столицы республик в составе Российской Федерации, краевые, областные районные центры. Хозяйствующий субъект

может заверить какой-либо факт, сообщаемый в телеграмме, подписью отправителя или достоверность пересылаемой при помощи телеграммы. Потребитель должен предъявить официальную справку, удостоверение или другой документ, подтверждающий факт, сообщаемый в телеграмме.

Потребитель имеет право на следующие дополнительные услуги телеграфной связи: а) уточнение подачной телеграммы или изменение ее адреса до на-

чала передачи телеграммы;

б) получение засвидетельствованной копии телеграммы в течение 6 месяцев со дня подачи телеграммы;

в) получение подтверждения о вручении телеграммы адресату в течение 6 месяцев со дня ее вручения;

г) повторная передача ранее полученной телеграммы за исключением телеграмм вида «Закрепленная», «С оплаченным ответом» и «С уведомлением». Продолжение на 2 стр.

Материал, который мы предлагаем вашему вниманию, подготовлен и печати еще в апреле. Не вышел он в свет по простой причине — заинтересованные лица уверили редакцию в том, что ситуация находится под контролем и не стоит будоражить общественность сугубо внутренними производственными делами. Однако, за два месяца наблюдений со сторо-

ны мы убедились в обратном. Возможно, это совпадение, но некоторые участники нижеизложенных событий внезапно попали под сокращение. В частности, два человека, входящих в ревизионную комиссию. Цели ее создания и посвящен апрельский материал.

О ДЕЛОВОЙ ЭТИКЕ НА ОТДЕЛЬНО ВЗЯТОМ ПРЕДПРИЯТИИ

Рынок труда — сложный, общественные механизмы и организации, позволяющие людям найти работу по своим способностям и навыкам, а работодателям — нанять работников, которые им необходимы для организации коммерческой или иной деятельности. Коллективный договор — документ, согласованный работодателями с организацией, представляющей интересы всех наемных работников данного предприятия и определяющий единые принципы организации и оплаты труда на этом предприятии.

А вспомнили мы эти школьные понятия в связи с недавней прокурорской проверкой на предприятии АО «ОДСК» — Оленегорского домостроительного комбината. Поводом для проверки послужил Указ Президента РФ № 458 от 10.03.94 г. «Об ответственности за нарушение трудовых прав граждан», причиной — частые жалобы от работников акционерного общества на систематическую задержку заработной платы и других денежных начислений. Подобные претензии прокатывались и в нашу печать. По следам коллективной жалобы в прошлом году родилась апрельская статья «Блеф, похожий на правду». И уже по следам нашего выступления в июне бывший директор ОДСК О. Павлов дал полную раскладку текущих проблем молодого акционерного общества и его дальнейших перспектив. В то время оппонентом газеты было руководство комбината И. как нам известно, со своей задачей оно тогда справилось, легко доказав, что во всех бедах ОДСК повинно время «перемени». Сегодня в

качестве свидетелей выступают документы, голые факты, приоткрывающие внутренние меланчи, мы хозяйствования на отдельно взятом предприятии, а главное, — специфическое отношение его руководства и деловой этике. Находясь в действительно тяжелейшем финансовом положении (прокураторой обозревается период с начала прошлого года до апреля нынешнего) администрация ОДСК идет на непопулярные меры, периодически выплачивая внеплановые авансы. Сам по себе факт не исключительный, если бы не одна деталь. В то время, когда рабочим выплачивают по 10—15 тысяч в месяц аванса, директор, начиная с июля 1993 года по март 1994-го, в общей сложности получает по такой же статье доходов три миллиона рублей, причем каждый выплата аванса превышал сумму заработной платы в два раза, что противоречит закону. О моральных аспектах сего творчества просто неудобно говорить. Далее Действия прямо противоположно своим

комментариям. И все же, просится мысль о ипотечной расточительстве. Проверкой установлено, что ТОО «Ригель» так и не расплатилось с комбинатом в срок. На момент проверки невыплаченный долг ТОО составлял 300 тысяч рублей. «Ригель» с успехом пережил растущую инфляцию, а сколько потерял комбинат? Но если все приведенные выше факты можно квалифицировать как следствие общей неразберихи в новых финансовых и экономических свободах, то как объяснить несоблюдение основных правил ведения бухгалтерии? Элементарные правила? Только в обозримый период за несвоевременное предоставление платежных ведомостей (виновный по непонятным причинам официально так и не выдан) ОДСК заплатил штраф в размере одного миллиона рублей. Миллион штрафа, миллион — а помощь нужна всякой фирме на известные пели, миллионы — в карман, миллионы кредита — под громкие пропенты банкам — почему же засорилась ешь с действительности чистоплюи дела ОДСК, как пытаются представить это его руководители Или все объясняется обывочными инстинктами четко осознавая собственные интересы? Без упреждения интуитивная, как отделить работника, так и предприятия в целом? С. ХОМУТОВА

ЗАКОНОДАТЕЛИ — ДЛЯ ВАС

Продолжение. Начало на 1 стр. ем о вручении» сохранение телеграмм с адресом «до востребования» в течение 3 месяцев сверх установленного месячного срока; досылка или доставка телеграмм по другому адресу; доставка на дом телеграмм «до востребования»; оставление телеграмм в почтовых ящиках и абонетских ящиках. Хозяйствующие субъекты обязаны оказывать услуги телеграфной связи в установленных сроки. Сроки прохождения от отправителя до адресата телеграмм категории «обыкновенная», «срочная», вида «письмо-телеграмма» и сроки доставки отправителю уведомлений о вручении телеграмм составляют: а) между городами и

внутри города (местные): для телеграмм категории «обыкновенная» — до 6 часов; для телеграмм категории «срочная» — до 3 часов; для уведомлений — до 24 часов; для телеграмм вида «письмо-телеграмма» — до 48 часов; б) между районными центрами, районными центрами и городами: для телеграмм категории «обыкновенная» — до 10 часов; для телеграмм категории «срочная» — до 5 часов; для уведомлений — до 24 часов; для телеграмм вида «письмо-телеграмма» — до 48 часов; в) между городами и другими населенными пунктами: для телеграмм категории «обыкновенная» — до 20 часов; для уведомлений — до 48 часов; для телеграмм вида «письмо-телеграмма» — до 48 часов. В сроки прохождения телеграмм и доставки уведомлений о вручении не включаются время, в течение которого в соответствии с режимом работы хозяйствующего субъекта доставка телеграмм и уведомлений не осуществляется, ночное время и время, на которое прекращается доставка в соответствии с письменным заявлением потребителя. В том случае, если телеграмма категории «срочная» не может быть доставлена адресату в день отправки в период с 7 часов до 21 часа местного времени хозяйствующий субъект обязан предупредить об этом отправите-

теля прием и тарифичная телеграмма в этом случае осуществляется по категории «обыкновенная». Хозяйствующий субъект, занимающий доминирующее положение в сфере предоставления определенной услуги телеграфной связи, обязан заключить с потребителем договор на оказание такой услуги, за исключением случаев, когда хозяйствующий субъект докажет, что ее предоставление выходит за рамки его уставной деятельности, предоставления дополнительных возможностей и Правил. При этом хозяйствующий субъект обязан организовать свою деятельность так, чтобы потребители в услугах телеграфной связи удовлетворились надлежащим образом и бесперебойно. Перечень предоставляемых услуг телеграфной связи определяется хозяйствующим субъектом в соответствии с выданной ему лицензией на предоставление услуг телеграфной связи и с учетом спроса потребителей. Хозяйствующие субъекты обязаны предоставлять потребителям необходимую и достоверную информацию о режиме работы предприятий, оказываемых услугах, сроках прохождения телеграмм, правилах предоставления услуг телеграфной связи и тарифах на эти услуги. Хозяйствующие субъекты обязаны обеспечивать культуру обслуживания потребителей, тайку телеграфных сообщений. Отграничения в отношении тайки телеграфных сообщений устанавливаются законодательством Российской Федерации. Н. ЛОБАШЕВСКАЯ инспектор бюро защиты прав потребителей.

БЫЛОЕ: СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

ГОД 1978 - 1979

Ремонтники электросети смонтировали оборудованные одним экскаватором ЭК-4,6 и одного восьмикубового экскаватора, станка широчинного бурения.

Целиком железнодорожного цеха подвели итоги соцсоревнования за декабрь. Первым место присуждено службе подержанного состава (начальник Ю. А. Истомин). Среди экипажей электровозов первое место занял экипаж годового агрегата № 178 (старший машинист Г. Балух).

В ремонтно-строительном отделении звание «Лучший по профессии» присвоено токарю В. Ф. Ростицавину.

Десятого октября заместитель министра черной металлургии А. Ф. Борнсов подписал свидетельство о присвоении государственного знака качества — то есть, министерство черной металлургии тем самым разовшило Оленегорскому горно-обогатительному комбинату присвоение государственного знака качества на металлургическом концентрате. Свидетельство действительно до 15 октября 1981 года.

За успешное решение задач гражданской обороны в 1978 году коллективу комбината присуждено первое место среди промышленных предприятий области в вручением почётной грамоты.

На Кировогорском участке строится новый корпус для ремонта технологического транспорта.

1979 год. Более 85 миллионов штук кирпичей отправлено на стройки области и за ее пределы колл. активом завода силикатного кирпича в минувшем году. В нынешнем — здесь откроется цех по окраске кирпича.

«Перусики-1» и «Перусики-2» — такие названия даны новому виду продукции, комплекту больших и малых крючков, предназначенных для хозяйственного обихода, которую стал выпускать из отводов производства цеховых приборов ОМЗ.

17 февраля гостем шахматистов Оленегорска был международный гроссмейстер Александр Белаянский. Несмотря на рейтинг возраст, он уже хорошо известен в шахматном мире и уже стал чемпионом страны. В Оленегорске он дал серию одновременной игры на 20 досках. В 17 партий гость одержал победу, три сыграл вничью.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

«03»
5 июля оказана медицинская помощь 18-летнему П. Поступил с диагнозом: резаные раны внутренней поверхности левого предплечья, ушиб переносицы. Был снят с места в состоянии алкогольного опьянения. Вены себе порезал сам.

6 июля в отделении приемного покоя с ушибленной раной лобной кости обратился гражданин В. Пояснил, что накануне был побит на улице.

7 июля за оказанием медицинской помощи обратился пенсионер О. с гематомой глаза. Находился в состоянии алкогольного опьянения, упал с лестницы в подъезде дома.

В тот же день с ушибами грудной клетки был доставлен водитель ППЧ-43. Травму получила на рабочем месте при ремонте машины.

8 июля на приемного покоя сообщили об оказании медицинской помощи гражданину Т. 1953 г. р. Найден был на улице в состоянии сильнейшей алкогольной интоксикации бригадой «Скорой помощи» и доставлен в отделение приемного покоя. Жизнь Т. спасти не удалось.

ДТП
8 июля госпитализирован с повреждениями позвоночника житель поселка Высокий. Управлял в нетрезвом состоянии автомашиной ВАЗ-21-09 на автодороге Оленегорск—Ловозеро, не справился с управлением и допустил опрокидывание, в результате чего получил телесные повреждения.

9 июля поступило сообщение о госпитализации гражданина С. с множественными ушибами лица и туловища, переломом основания и свода черепа. Ехал на мотоцикле по дороге ГОК—Ловозеро и не справился с управлением.

КРАЖА ЛИЧНОГО ИМУЩЕСТВА
9 июля вечером сообщил гражданин С. о том, что в районе

улицы Кирова горит металлический гараж. На место происшествия была направлена пожарная охрана и следственно-оперативная группа Оленегорского ГОВД. Предполагаемая причина пожара — поджог. Установлен хозяин гаража, который заявил, что неизвестные, сняв замок, похитили мопед, принадлежащий его приятелю. Второй мопед stolen. Сумма ущерба составила 500 тысяч рублей. Проводится проверка.

9 июля заявил гражданин П. о том, что в период его отсутствия в квартире украден деньги в сумме 110 тысяч рублей. Похититель в квартиру проник через форточку. Проводится проверка.

ОБНАРУЖЕНИЕ ТРУПОВ
8 июля обнаружен труп гражданина О. 1945 года рождения. Установлено, что накануне злоупотреблял спиртным. В ходе поверхностного осмотра следов насильственной смерти не обнаружено.

9 июля поступило сообщение из «Скорой помощи» об обнаружении трупа гражданина В. 1935 года рождения в квартире на улице Бардина. Признаков насильственной смерти не обнаружено. Констатирована смерть.

ОБЪЯВЛЕН РОЗЫСК
8 июля заявила гражданка К. о том, что 20.06 выехала в Карелию по коммерческим делам ее супруг и приятель мужа на иномарке красного цвета, которые до настоящего времени не вернулись.

11 июля заявила пенсионерка П. о том, что 9.07, ушел из дома ее сын 1967 года рождения и до настоящего времени не вернулся.

УСТАНОВЛЕН ЗАРАНЕЕ СОВЕРШЕННУЮ КРАЖУ
из частного магазина «Пульс» несовершеннолетний III, состоящий на учете в ИДН. Соучастник устанавливается.

ЧТОБЫ ДОБИТЬСЯ МИРА И СОГЛАСИЯ

Продолжение
Начало на 1 стр.
ративно-служебных задач его непосредственным начальником. И, если по своему незнанию или недоброжелательности сотрудник явно мешают выполнять его непосредственные обязанности, то хочу напомнить всем, что согласно ст. 23 Закона РФ «О милиции»: «сотрудники милиции не несут ответственности за моральный, материальный, физический вред, причиненный применением в соответствии с Законом специальных средств и огнестрельного оружия, если причиненный вред соразмерен силе оказываемого противодействия». Однако в жизни чаще происходит так, что

задерживаемый правонарушитель в большинстве случаев оказывает не только неповиновение, а даже сопротивление сотруднику милиции, и сам не обращает внимание на действия сотрудника милиции при задержании, то есть никто из них, ни милиционер, ни правонарушитель претензии друг другу не предъявляют, а свидетелей, как обычно в таких ситуациях или совсем нет — никто ничего не видел и не слышал.

В первом полугодии сотрудникам милиции оказано 10 неповиновений и один раз было законно использовано оружие против собаки, представляющей опасность для жизни и здоровья граждан. О правилах и порядке применения оружия мы

расскажем читателям в следующих номерах газеты. А сегодня мне хочется напомнить всем сотрудникам отдела и всему населению нашего города о чувстве долга перед Отечеством, о необходимости повышения уровня правовой культуры, о конституционных обязанностях каждого гражданина соблюдать порядок и омыслить противодействие правонарушителю.

Подводя итоги работы за I полугодие 1994 года, хочу отметить, что несмотря на нестабильную обстановку с финансированием, отсутствием соответствующей техники, безвкусию рабочих помещений, несвоевременную выдачу заработной платы, наши сотрудники работают с энтузиазмом,

не жалея сил и времени для борьбы с преступностью. Благодаря самоотверженному труду коллектива сотрудников ГОВД в I полугодии 1994 года удалось сократить общее число зарегистрированных преступлений с 331 — в 1993 году до 288 в 1994, т. е. на 43 преступления. Раскрываемость общеуголовных преступлений составила 63 процента, а в области раскрываемость общеуголовных преступлений составляет 53,1 процента.

От имени всего коллектива хочу заверить: мы приложим все усилия, чтобы результаты нашей работы были гарантом спокойствия в городе.

Х. ШАМАНОВ, зам. начальника ГОВД, майор милиции.

ДЕТЯМ СТАЛИ ПЛАТИТЬ БОЛЬШЕ

С увеличением минимального размера оплаты труда с 1 июля увеличивается и размер компенсационной выплаты на детей:

- ежемесячное пособие на детей до 6 лет с 14 328 до 20 090 рублей;
- от 6 до 16 лет — с 12 281 до 17 220 рублей;
- матерям по уходу за ребенком до 1,5 лет стало 28 700 рублей, было 20 468.

Единовременное пособие при рождении ребенка насчитывает пять минимальных заработных плат — 143 500 рублей.

Выплаты единовременных пособий производятся в сроки выплаты заработной платы, установленные на предприятиях.

А ВЗРОСЛЫЕ ПОКА ЖДУТ

Повышение заработной платы с 1 июля, утвержденное Указом Ельцина, пока не утверждено постановлением областной администрации. Но есть гарантия — мы его вскоре увидим. Но слухам, милиция уже сообщила, что их заработная плата повысится в 1,4 раза.

С. ВЕТКИНА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

нашего любимого папу, мужа Петра Афанасьевича БУХТЕНОВА с днем рождения!

Желаем тебе всего самого наилучшего, что есть на свете, счастья и личной жизни.

В этот твой замечательный день Мы не станем подсчитывать годы, Прочь болезни, печали, невзгоды.

Твоя любящая жена, дочь, друзья.

БИБЛИОТЕКА АО «ОЛКОН» ПРИГЛАШАЕТ СВОИХ ЧИТАТЕЛЕЙ 17 ИЮЛЯ В 13 ЧАСОВ НА ПРАЗДНИК КНИГИ «ВСЕЙ СЕМЬЕЙ В БИБЛИОТЕКУ», ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ МЕТАЛЛУРГА.

ЖДЕМ ВАС, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДАМ
6х7 м. Все по умеренным ценам. Тел. 5-74-55.

Организация продает дома КСО (2 шт.) размером 3х6 м.

Обращаться по телефону 32-16 с 8 до 18 часов.

Щанков Ньюфаундленд (водолаз) с хорошей родословной. Обращаться с: Мурманская, 3, кв. 29.

Нашедшего водителя сное удостоверение на имя Ратанова К. Н. просьба вернуть за большое вознаграждение. Тел. 5-74-55.

МЕНЯЮ
2-комн. квартиру на 1-комн. (с деплатой). Обращаться: Парковая, 18 гараж в р-не подтоза

Точность и качество гарантируем

Всем предприятиям города и области, организациям и для населения АО «МЕГО» готово предоставить для хранения скоропортящейся продукции холодильные установки емкостью до 40 тн.

Продукция находится под охраной и страхуется за счет АО «Мего». АО «Мего» поможет всем желающим отправить и получить груз в 3-х, 5-ти, 10-ти, 20-тонных контейнерах и доставить его по указанному адресу своим транспортом и своими работниками.

Точность и качество оказываемых услуг гарантируется.

Звоните нам — и мы обещаем деловой подход к вашим проблемам и трудностям.

Телефоны в Мончегорске: 3-05-18, 2-35-29, 2-25-13.

Обращать с я: Бердина, 54. Тел. 31-85 или 35-90.

срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-68 ежедневно.

цветных и черно-белых телевизоров. Тел. 31-86

ТОО «Геонформсервис» принимает заявки на изготовление памяток из черного габбро. Срок изготовления — один месяц. Средняя стоимость 600 тыс. рублей. Обращаться: пос. Ревде, тел. 33-364 с 8 до 17 часов.

Реставрация двери, шкафы, стены под дерево любых оттенков масляными красками на лаке. Тел. 44-38.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность коллективу ЖКО АО «ОЛКОН» за помощь в организации работы ДБЯЧКОВА Ивана Степановича.

Родные и близкие.

Требуются на работу

ТОО АТП «Оленегорскстройтранс» приглашает на работу водителей (со всеми категориями) или с категориями В, С, Е.

За справками обращаться в отдел кадров, тел. 29-37.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ДОБУВАТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
ГОРЯЧЕВСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений в редакции несут ответственность авторы. Все споры с рекламодателями разрешаются в суде.

И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ.

Адрес: 16037, ул. Кирова, 4, Оленегорск, Мурманская обл.
Почтовый индекс: 16037
Тел. 5-57-30 5-74-61